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Notulen Leerlingenraad vergadering 6  

  

  
Datum:  Woensdag 4 juli 2023           Tijd:  13.00 uur 
  
 Agenda: nr. 6                                              Verslag gemaakt door: meester Rogier   
    
 Verzorgen limonade:   
   

1. Agenda  
2. Mededelingen  

- Bankje Tes (toelichting Tes) 
Tes licht haar idee toe om een “Wie wil met mij spelen bankje” op het plein neer te zetten. De 
Leerlingenraad is ook positief. Meester Rogier pakt dit op met de conciërge. 

- Zomerfeest evaluatie: wat vonden jullie ervan? Aandachtspunten? 
Het was een leuk feest! Misschien een idee om van tevoren aan te geven wat er precies per 
onderdeel te doen is, zodat het kiezen makkelijker is. 

- Afronding schooljaar? 
De leerlingen van groep 8 vertellen wat ze de laatste weken o.a. gaan doen: high tea met de juffen 
en meesters, hun film première ’s avonds in de Boerhoorn en de rode loper op de laatste vrijdag 
voor de vakantie. 

3. Wat wil je namens je groep bespreken?  
- Groep 5a:  

We willen heel graag: lego, een extra schommel en een speelhuisje. 
- Groep 5/6b:  

Voorstel om een keer een “snoepdag” te doen op de Jan Thies. Reactie: Dit gaat niet door, want gaat 
in tegen onze schoolafspraken. Wel kunnen de leerlingen iets meenemen na 11 november.  

- Groep 6a:  
De bal blijft in het netje hangen bij een van de baskets. Kan dit worden opgelost? Reactie: ja ik zal 
het doorgeven aan Jeffrey. 

- Groep 7a:  
Gaat de tekenwedstrijd nog door? Reactie: ja, als jullie met een voorstel komen dan start ik het op. 
Kan er een net opgehangen worden om te volleyballen? Reactie: dit zou per dag kunnen, alleen kan 
het niet blijven hangen omdat het dan mogelijk kapotgemaakt wordt. 

- Groep 7/8b:  
Na de toetsen is het wat onrustiger geweest. In een groep 7/8 is het soms lastig om het maken van 
de film e.d. goed af te stemmen (groep 8 heeft een film gemaakt en toen werd juf paar keer 
vervangen). Reactie: ik weet dat het die dagen even onrustiger kan zijn. Gelukkig is de film nu al een 
paar weken af en zijn jullie weer normaal aan het werk. 

- Groep 8a:  
Kan de Eindtoets ook op een ander moment worden afgenomen? Nu hadden veel leerlingen tijdens 
de Eindtoets ook selectietrainingen. Reactie: vanaf volgend jaar maken alle leerlingen in groep 8 de 
Doorstroomtoets en deze wordt eerder gemaakt in het schooljaar en niet tijdens de 
selectietrainingen van de verschillende clubs. 

4. Wat wil je namens je partnergroep bespreken?  
N.v.t. 

5. Rondvraag 
Blijven de lokalen zoals het nu is? Reactie: ja, alle groepen blijven in dezelfde lokalen. 

-  
6. Vanaf de 2e vergadering houden we een actielijst bij:  
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Inbreng  Groep  Wat gaan we bespreken?  Afspraak/actie  

 Directie  Allen Buitenspeelgoed? Wat zijn de wensen? 2e vergadering 
bespreken. 

 Directie  Allen  €400,- goede doel. Welk goed doel?  3e vergadering 
uitkomsten bespreken. 

 Directie  Allen  Wie voorzitter? 2e vergadering 
vaststellen. 

 directie  Allen  Kerstdiner?  3e vergadering volgt 
terugkoppeling 

Leerlingenraad Allen  Vossenjacht?  Er volgt overleg met juf 
Ina om te kijken of het 
dit jaar ook mogelijk is. 

 Groep 5/6b  Allen  Zouden we een spiegel bij de wastafel 
mogen in ons toilet? 

Meester Rogier komt 
hier in een volgende 
vergadering op terug. 

Tes  Allen  Het bankje wordt geplaatst. - 

  
7.   Sluiting van de vergadering    

 


